

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

# 与文明同行——我的城市我的家



## 患尿毒症 90后宝鸡女孩:

# “我希望捐献遗体,挽救更多生命”

本报讯 “如果有一天,我离开了这个世界,我希望捐献自己的遗体,挽救更多的生命……”近日,身患尿毒症的90后宝鸡女孩王莹,收到了中国人体器官捐献志愿登记卡,这标志着她捐献遗体的申请获得通过。

王莹是渭滨区高家镇上川村人,一家三口租住在市区。2018年,她被查出患有尿毒症,为减轻家庭负担,仍带病坚持上班。2019年,她病情加重,被迫离职。现在每两周就得去医院做5次透析。

今年3月10日,王莹联系了市红十字会,在工作人员帮助下,在线申请捐献遗体。近日,她收到了中国人体器官捐献管理中心寄来的志愿登记卡。“让生命延续,是对生命的最大尊重。捐献遗体既能挽救生命,又能为医学事业做贡献,我希望通

过这种方式帮助更多的人。”说到捐献遗体,王莹非常冷静,并一再表示“家人都同意”。

王莹说:“患病后,我得到了很多爱心人士的帮助,也享受到了相关报销政策。我和家人商量,想通过捐献遗体的方式回报社会。”同时,她呼吁:“希望大家了解尿毒症,关爱尿毒症患者,让有能力的轻度患者继续工作,这个群体也能为社会作力所能及的贡献。”

(马庆昆 侯栋)

人,一家三口租住在市区。2018年,她被查出患有尿毒症,为减轻家庭负担,仍带病坚持上班。2019年,她病情加重,被迫离职。现在每两周就得去医院做5次透析。

今年3月10日,王莹联系了市红十字会,在工作人员帮助下,在线申请捐献遗体。近日,她收到了中国人体器官捐献管理中心寄来的志愿登记卡。“让生命延续,是对生命的最大尊重。捐献遗体既能挽救生命,又能为医学事业做贡献,我希望通



## 暖新闻



## 市区南关路桥下面馆突发火灾—— 消防员火场拎出3个煤气罐

本报讯 4月26日,市区南关路桥下一家面馆突发火灾,市消防救援支队广元路消防救援站消防员迅速赶到现场灭火,并从浓烟中拎出3个煤气罐(见左图),受到市民称赞。

当天11时22分,广元路消防救援站接指挥中心转警称,南关路桥下一门面房着火,消防站立即派出2车14人赶赴现场。现场烟雾较大,明火较小,所幸没有人员被困。消防员对现场进行

警戒,利用两支水枪打压火势。火势被完全控制后,消防员进入店内,发现3个煤气罐中,一个煤气罐阀门损坏,气体仍在泄漏。在对罐体进行降温的同时,消防员杨昌岱将煤气罐逐一拎到室外,交给队友转移至安全处继续降温。11时45分,现场处置完毕,确保无复燃迹象后,消防员收拾装备返队。看到消防员从火场拎出煤气罐,市民纷纷为他们竖起了大拇指。

据了解,着火的是一家面馆,店内有3个煤气罐。店主称,当时正值用餐高峰期,他正在做饭,一个煤气罐阀门处的软管突然脱落,随即罐体起火。店主拿起灭火器自救,然后拨打了119报警。(马庆昆 田力)

## 凤翔县红色电影展馆: 近干部红色电影胶片做体检

本报讯 左手拨动片夹,右手触摸胶片,手眼互相配合,一帧一帧地检查,不放过一点瑕疵……近日,在凤翔县电影公司红色电影展馆内,工作人员逐一为近千部红色电影胶片做“体检”(见右图)。

凤翔县红色电影展馆是我市首个电影保护展示园,现存电影胶片4000余部,其中红色电影胶片近1000部,多为上世纪八九十年代影片,最早的一部是1965年的《地道战》。受保存

年代和储存条件等因素影响,胶片上难免会出现霉点、污渍、划痕等瑕疵,需要进行全面检查和修复。

凤翔县电影公司经理寸军利说,为了保护好这些电影胶片,工作人员会定期对其进行检查和保养,最多的时候一天要修复15部影片。“如今,电影胶片已成为珍贵的文化遗产,我们要做好保养工作,确保所有影片都能正常放映。”寸军利说。

(陈伟)



## 关键词 六大攻坚举措 让群众感受创文的温度

人民城市人民建,人民城市为人民。群众是文明城市创建的主力军,是展现城市文明形象的主体,也是评判创建成效的权威发言人。而房产证、拆迁、信访案等,件件关乎民情、事事牵动民心。为了让群众感受到创文的温度,渭滨区将实施集中办理房产证、整治乱点乱象、回迁安置、小区治理、化解信访积案、破解法院“执行难”六大攻坚举措,下大力气解决群众的烦心事、揪心事、操心事。

市民住进新房,却迟迟拿不到房产证。针对这一情况,渭滨区要求,凡入住2年以上未取得房产证的市民,携带相关证件和购房资料,到所在社区登记,由自然资源规划和渭滨分局、区信访局牵头,协调房产证办理的区级相关单位、房地产公司、群众代表逐项研判,解决证件办理难题。针对强买强卖、占道经营、乱收费等乱点乱象,社区村组和有关单位登记造册,由区委政法委牵头,集中

开展整治。针对征地拆迁安置超期或超期未安置的,由社区村组开展地毯式清理调查,区城区统一建设局牵头,协调区级相关单位、贷款银行及群众代表等分析研判,协调解决;对项目停滞无力建设的,依法拍卖,确保被拆迁户早日回迁安置。

为化解信访积案、破解“执行难”,渭滨区摸清信访人员家庭情况、信访原因、反映问题的来龙去脉,由区委政法委牵头,开展重新调查,加大力度,做到案结事了;对2019年底以前未执行或执行不到位案件进行“大起底”,联合公安、市场监管、银行等部门单位,建立网络执行查控系统,实行“一网打尽”,营造“一处失信、处处受限”的信用惩戒氛围,维护社会公平正义。

小区是我家,管理靠大家。渭滨区将对居民小区房屋道路破损、乱堆乱放、暖气不通、消防通道不畅等硬件方面问题,以及物业服务不到位等软件方面问题,建立台账,健全机制,吸纳业委会、自治小组、物业公司党员、组建小区党组织,建立“党建+自治小组+物业公司”的共建共享治理机制,积极探索社会治理新模式。

## 关键词 八项行动 让群众感受创文的温度

创建全国文明城市是提高城市品位、惠及千家万户的民生实事。为了让群众感受到创文的温度,渭滨区将集中开展市容环境综合整治、完善公用基础设施、公益广告提质增量、学雷锋志愿服务、深化诚信建设、“车让人·人守规”文明交通、提升文明旅游、优化未成年人环境八项整治提升行动,全面提升城市品质和文明水平,向群众交一份满意的答卷。

在集贸市场和“五小门店”整治中,倡导“光盘行动”“公勺公筷”等文明用餐习惯,落实门前三包责任制,杜绝出店经营、乱搭乱建、车辆乱停乱放,清理城乡接合部、背街小巷、“城中村”和交通干线沿线、河道沿线环境卫生。加快清姜路、经二路、教育西路、巨福路综合改造,推进宝光路、姜谭路、南关路、新建路四大板块城市综合体建设,全力打造金陵河两岸商业街等10条精品示范街巷。在公园、车站、广场等人口稠密的公共场所,设置一批公益广告牌,重塑城市新形象。人无诚信不立,业无诚信不兴。渭滨

区将围绕诚信行业、诚信示范街区、诚信经营示范点等主题实践活动,依托全国食品安全宣传周、质量月、安全生产月等时间节点,定期发布“红黑榜”名单,推动全社会形成守信光荣、失信可耻的社会道德新风尚。大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”志愿服务精神,发挥道德模范、优秀志愿者、“渭滨好人”、“陕西好人”、“中国好人”等道德模范作用,打造志愿服务品牌。

“车让人·人守规”、文明交通文明行。区上倡导友善礼让、有序乘车的风尚,营造遵守交规、车辆礼让、行人守规、人车和谐、交通顺畅、人民满意的道路交通环境。在公园和景区景点,配齐文明引导员,杜绝大声喧哗、损坏公物、乱丢废弃物等不良现象。发挥“新时代好少年”示范作用,营造见贤思齐的良好氛围。加大对校园周边网吧、非法经营、无证照摊点等专项整治,守护校园安全。

## 关键词 创新机制 让群众感受创文的力度

创文工作没有“局外人”,人人都是“运动员”。为了把好事办好、实事办实,让群众感受创文的力度,区上创新完善机

## 陇县: 为贫困听障人士免费适配助听器

本报讯 为切实减轻听力障碍残疾人的家庭负担,让更多的贫困听障人士重回有声世界,近日,陇县残联为305名贫困听力残疾人免费配发了助听器。

去年,陇县残联为解决听力残疾人生活困难,帮助他们早日回归社会,邀请市辅具中心对全县听力残疾人助听器适配情况进行了统一筛查评估。今年4月20日起,在县城统一设点,安排专人,对适宜配戴助听器,并登记在册的持证听力残疾人集中进行助听器适配。

60多岁的固关镇群众罗让斌,因为听觉障碍,生活受到困扰,这次配发助听器,让她重回有声世界。据了解,陇县此次助听器适配工作惠及全县305名成年听力残疾人,每人免费获得1台价值3万元的耳背式全数字式助听器,并享受首次硬耳模制作及验配服务。在具体操作中,由中标的医疗器械公司安排专业技术人员,以“一对一、面对面”的服务方式,现场集中为适配对象进行助听器调试适配。

据介绍,下一步,针对新登记在册、确需配戴助听器的听障人士,陇县残联将积极争取省市项目支持,用足用活精准康复服务政策和专项资金,竭力满足他们的迫切需求。在保障基本型辅具需求的基础上,探索实施村(社区)公共服务中心“共享辅具”计划,为每个行政村(社区)投放1-3套基本型辅具,作为公共资源共享使用,逐步建立“共享辅具”的使用管理机制。(董玲娟)



## 市中医医院: 推动党建任务落实 打造过硬党员队伍

近日,市中医医院党委召开支部书记扩大会议,安排部署2020年党建和党风廉政建设工作,要求各党支部突出政治功能,培养一支信念坚定、忠诚担当的党员队伍。

会上解读了《中共宝鸡市中医医院委员会2020年工作要点》,并对2020年党建工作进行安排部署。今年,市中医医院各党支部要突出政治功能,引导党员不断强化理想信念、宗旨意识、廉政意识和法纪意识,推动“党员先锋岗”在新技术、科研和中医药传承创新上攻坚克难,“党员先锋岗”在规范化诊疗、优质服务和精细化管理上冲锋在前,严格落实“党员进社区”活动,以服务赢得群众对党建工作的支持。同时,各党支部还将按照《2020年党员教育学习计划》,以持续性学习与阶段性学习相结合、集体学习与个人自学相结合的方式,把党员培养成业务骨干,把业务骨干培养成党员,引导大家把爱院情、报国之志融入日常工作和救死扶伤的医疗事业之中。此外,医院还将通过开展“我们的节日”、深化爱国主义教育,培养信念坚定、忠诚担当的党员队伍,为医院各项事业改革发展提供思想和组织保证。

医院还围绕2020年党员教育培训和“党员先锋岗”“党员先锋岗”创建等五项工作下发文件,要求各党支部抓好落实,确保2020年党建任务圆满完成。

(孙晓梅 强璐 马艺月)

## 宝鸡市不动产登记局公告

宝市不动产权字(2020)第08号  
根据宝鸡市渭滨区人民法院(2019)陕0302执440号执行裁定书和(2019)陕0302执字第440号协助执行通知书,登记在刘强名下位于渭滨区高新大道北侧199号院24幢1单元0710号(建筑面积:45.84平方米)的不动产须依法转移登记。我局根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条规定,现公告宝鸡市房权证渭滨区字第00177581号房屋所有权证书作废。

宝鸡市不动产登记局  
2020年4月28日

## 招商公告

我公司有位于渭滨区教育西路南段房屋1栋,面积3600m<sup>2</sup>,医疗设备及物资若干(原宝鸡航天医院资产),现拟向社会医疗机构整体招商,有意向者于2020年5月7日前联系考察报名。

报名联系人:周先生 0917-6265118 13992784579  
考察联系人:申先生 13891798522  
陕西航天导航设备有限公司

## 公告

市内某单位需委托一家招投标公司,负责食堂(主副食、调料、炊具)供应商招投标事宜,有意者请联系:马女士 电话:18700725889

2020年4月28日

## 挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- \* 孙海斌丢失宝鸡三迪房地产开发有限公司收据一张,号码为:04601636。
- \* 曾杰丢失警官证,号码为:201429。
- \* 余建荣丢失残疾证,号码为:61032119860704273243。
- \* 宝鸡市渭滨区双鑫家具厂丢失营业执照正、副本,号码为:610302680001314。
- \* 眉县环境保护监测所丢失房屋所有权证,号码为:001209。

公告专栏 服务热线:3273352 法律顾问:刘新丰律师 13309174321